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1. Menighetsrådet 
 

Medlemmer:       

Asbjørn Erdal, leder 

Ingvar Frøyland, nestleder 

Ingrid H. E. Kyllingstad, sekretær 

Berit Ninni Fjeldheim  

Kjersti E. Østhus 

Tore Birger L. Erland 

Gjermund Lygre, sokneprest  

Jakob Helle, ute av rådet 

Varamedlemmer:   

Hilde Stødle Vermundsen, 1. varamann 

Sigmund Lier 

Gjermund Johannes Lygre 

Jorunn Susort Toskedal 

 

Representasjon i utvalg: 

Fellesrådsrepresentanter: Ingvar Frøyland og Asbjørn Erdal 

Barne- og ungdomsutvalg: Kjersti E. Østhus 

Diakoniutvalg: Asbjørn Erdal 

Gudstjenesteutvalg: Berit Ninni Fjeldheim  

Kyrkjetonar: Redaksjon 

Kulturutvalg: Kjersti Elisabeth Østhus 

Kjøkkenkomite: Ingrid H. E. Kyllingstad 
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2. Menighetsrådets arbeid 

Det ble holdt 8 menighetsrådsmøter i 2025. 

Noe av det menighetsrådet har arbeidet med: 

• Lydutfordringer i Aksdal kyrkje 

• Utvidelse av kjøkken 

• 30 års jubileum 

  

Menighetsrådet blir oppdatert i hvert møte om arbeidet i de ulike utvalgene. I tillegg 

orienteres også rådet om status i stab og hva som skjer i det daglige i kirken. 

3. Strategi- og handlingsplan 

Menighetsrådet vedtok i 2025 strategi- og handlingsplan for perioden 2025 – 2028. 

Strategiplanen er menighetens overordnete plan. Den inneholder hovedmålene som 

menigheten skal arbeide mot, og hvilke strategier som skal følges for å nå målene. 

Handlingsplanen inneholder konkrete tiltaksplaner. 

Visjonen «I Kristus – I livet», som Førresfjorden Menighet har hatt i lengre tid videreføres. 

Strategiplanen for Førresfjorden Menighet har som overordnet mål at 

Vi vil være bekjennende, åpen, tjenende og misjonerende 

Dette skal vi oppnå gjennom: 

· Tydelig og livsnær Kristusforkynnelse 

· Kall og oppmuntring til bønn og tjeneste 

· Å være en kirke som er åpen for alle og synlig i lokalmiljøet. 

· Arbeid for et fellesskap som gir støtte og hjelp til å møte livet i medgang og i motgang 

Strategiplanen har tre satsingsområder: 

· Gudstjenesteliv 

· Trosopplæring 

· Diakoni 

Satsingsområdene er en videreføring fra tidligere strategiplan. Årsmeldingen vil videre vise 

hvilke aktiviteter som er knyttet opp mot de ulike satsingsområdene fremover. Det vises for 

øvrig til eget dokument for vedtatt strategi- og handlingsplan, som også gir en oversikt over 

handlingsplan for perioden fremover mot 2028. 
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2. Trosopplæring (Kirkelig undervisning og læring) 
Mål: Vi vil legge til rette for erfaringer med og nærhet til kristen tro og praksis. 

Dette vil vi oppnå gjennom:  

• Trosopplæringsprogrammet Kyrkjenær 

• Annet barne- og ungdomsarbeid 

      •     Satsing på familiearbeid 

  

4.1 Trosopplæring 0-18 år Kyrkjenær 
Trosopplærings-arbeidet har hatt et fint år i 2025, med tilbud for alle aldersgrupper 0-18 år. 

Alle medlemmer (=døpte) får invitasjonsbrev i posten, med påmeldingslink gjennom 

nettsiden. Kyrkjetonar, facebook og nettside (kalender)  er også viktige kanaler til å gjøre 

arrangementet kjent, da vi ikke har adressetilgang til ikke-medlemmer. Dette er utfordrende, 

for en skal nå "interesserte”, og ønsker å inkludere alle. Mange foreldre deltar også på 

samlingene, noe statestikken desverre ikke gjenspeiler. Foreldrene blir inkluderte og 

aktiviseres på best mulig vis. Den viktigste trospraksisen skjer i hjemmet, så å delta i barnas 

trosopplæring er sentral. Arrangementene er tilpasset målgruppa, og varierer i tema. Som 

oftest har vi utenom formidling, kreativitet, lek og måltid sammen. Aktiviteten har varighet 

alt fra 1 til 7,5 time. Dåpsskolen (1.kl) har 4 samlinger. Mange av aktivitetene er knytt opp til 

en gudstjeneste. Viktige ressurser i arbeidet er hjelpeder-konfirmantene. I 2025 var det 5 

jenter på våren og 5 jenter og 2 gutter på høsten.  

 
0-12 år - Årsstatistikk 2025 

Alder Tiltak Tid Totalt Antall deltakere Kommentar        
0-1 Babysang Hele 

året 

67 barn Vår: 39 barn + 40 voksne 

Høst: 28 barn + 29 voksne 

Noen få hører til andre 

menigheter i Tysvær + Haugesund 

og Karmøy 

1-2 Dåpshilsener* Klar 

Jan. 

76 (2024) 

48 (2023) 

Til alle døpte - deles ut Ennå ikke delt ut. Samling? 
Fra 2025 – fadrer gis “ansvar”  

3 Undretur  Okt 9   9 av 57 medl + følge Barna får “Kirka mi boka”  

4 Bibelutdeling Vår+

høst 

30 30 av 67 medl Samling vår + høst 

Utdeling i gudstjenester 

5-6 Helt 1.klasses Mai 

 

22 22 av 69 medl God oppslutning ifht 2024 

6 Dåpsskole  april/

mai 

10 10 av 50 medl 4 samlinger + gudstjeneste 

7 Høsttakkefest okt 13 13 av 51 medl God oppslutning ifht 2024.  

Nytt: Aktivitets trivselhagen. 

8 Diakonidag  jan 29 29 av 77 medl Kjekt opplegg 8.00-15.30 

9 Misjonsdag sep 16 16 av 75 medl Felles arr. Tysvær&Bokn 

10 Samling + 

Bibelutdeling  

feb 16 16 av 96 medl Delte ut biblene under samlingen 

–foreldre til stede.  

10 Bibel- Leir 5.-

7. klasse 

mars  4 Flere barn fra 6.og 7.kl Avslutning med gudstjeneste 

Aksdal kyrkje 

11 Lys Våken nov/

des 

24 24 av 94 Veldig fin kveld kl 18-23- 

12 7.kl. treff nov 8 8 av 70 + foreldre 

 

“Min digitale verden” 

Barnevakten.no 

9-12 Etter skoletid Hele 

året 

 Vår: 50 + Høst: 61 
 

Noen slutter og nye begynner i 
løpet av et semester   
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Sammen-dag i Aksdal – Stavanger bispedømme 900 år  

 

                                                                                                                                                                                                      Foto Janne Eide 

For Haugaland prosti si jubileumshelg og feiring av Stavanger bispedømme 900 år - meldte 

Aksdal kyrkje seg som vertskap for en “Sammen”- familiedag, lørdag 8. feb. fra kl 11-14.  

Programmet var mangfoldig, med stor aktivitet både inne og ute; det ble en folkefest med 

rundt 350 deltagere. Kirkeklokkene klang kl 11 og bød inn til samling i kirkerommet, der 

rundt 30 barn i nye orange Sammen t-skjorter dannet kor og sang både bursdagssang og to 

nylaga sanger for jubileet. 

Det ble servert rundt 400 sveler og jubileumskake. Biskop Anne Lise stilte til fotografering 

“Kappespenn”. 70 seilbåter ble laget i tårnet med Jonny Høgden i spissen. Fin utstilling på 

biblioteket. Krittkunst og hoppeslott på Lars Hertervikplass,  i strålende sol. Grilling av 

mashmellows. Klatring i gymsal og leik på leikerom. Dagen ble gjennomført sammen med 

ansatte og frivillige fra Rossabø, Udland, Vindafjord, Tysvær og Nedstrand og 

Skjoldastraumen! Etter søknad fikk vi 5000 kr til arrangementet fra Tysvær 

frivillighetssentral. 

 

SLUSH – lederkurs 18.-19. Januar 
Veldig bra kurs med 2 foredragsholdere fra Søndagsskulen, over to dager. Totalt 11 
deltagere (5.-8.kl). Fra Førresfjorden menighet deltok 3 barn. Etter praksis (bla. Sammen-
dagen) mottok barna kursbevis..
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Korverksted og konsert Bjarte Leithaug 6.sep 
30-årsjubileums-uken for Aksdal kyrkje hadde et flott program, og lørdagen var det barnas 
tur! Vi hadde tidlig invitert kor på Haugalandet til å bli med på korverksted, og ialt 5 
menigheter  takket ja (Tysvær, Nedstrand, Rossabø, Udland, Norheim) og fikk tilsendt noter, 
for det måtte øves på forhånd. Berit Ninni Fjeldheim var primus motor for prosjektkor i 
Førresfjorden. Øystein Østebøvik sørget for at band øvet inn og var på plass. 
Menighetspedagog Janne tilrettela arrangementet. Noe av tanken var å inspirere korledere 
rundtom, og noe av det kjekke er at Bjarte Leithaug (68) sin musikk er kjent og brukt over 
flere generasjoner.  55 barn stemte i der rundt 350 frammøtte opplevde høg stemning i 
kirka.  

  
13-18 år 

  DELTAKERE 
2025 2024 

2023 
2018 2017 2016 2015 

     JENTER GUTTER 
  

TOT 
    

15 ÅR-KONFIRMASJON   

 91 
62 

72 61 86 84 

15 ÅR - KONF REUNION   

22 40 
24 

9 0  36 

16-ÅR-MILK   

0 7 
7 

5 16 12 8 

17-ÅR LIV   
0 0 

0 
4 8   

 

4.1.1 Konfirmantarbeid 

76 konfirmanter ble konfirmert i mai i 2025. I september 2025 startet et nytt kull på 75 

konfirmanter. 

Vi tilbød følgende konfirmantlinjer i 2025 (de som starter sitt konfirmantår høsten 2025) 

• Friluftskonfirmanter hadde undervisning og aktivitet ute i friluft sammen med Gjermund  

• Hjelpelederkonfirmanter hadde lederoppgaver i tilknytning til menighetens tilbud for 
barn: Først og fremst Kyrkjenærarrangement. I tillegg deltok de på konfirmant-
undervisning, delvis sammen med speiderkonfirmanter. Menighetspedagog Janne er 
deres hovedkontakt.  
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• Mix konfirmant, hadde samling i kirken annenhver uke. Ungdomsdiakon Lisbeth var 
deres hovedkontakt. 2 Mix grupper + månedlig samling for speiderkonfirmantene og 
Hjelpeledergruppen for kull 2024-2025. For kull 2025-2026, 2 Mix grupper, hver MIX 
gruppe hadde samling annen hver uke i Kirka. Tradisjonell undervisning. Fokus på 
bibelens diakoni, Det dobbelte kjærlighetsbudet. Aktiviteter som lek i gymsalen, spill, 
yoga baking og tur.  

• Speiderkonfirmanter var fullverdige medlemmer i speidergruppen og fikk i tillegg 
undervisning i gruppe sammen med hjelpelederne. Ved starten av vår semesteret ble 
speiderkonfirmant gruppa lagt ned da de to konfirmantene valgte å bytte gruppe.  

• KRIK konfirmanter hadde undervisning og idrett i idrettshallen på Tysværtunet.  

• Det var 8 film-konfirmanter. 
 

Andre konfirmantaktiviteter i 2025: 

• Konfirmantleir på Brandøy  

• Seminarkveld i Aksdal kyrkje for konfirmantene som ikke var på leir.  

• I mars deltok konfirmantene på den årlige Kirkens Nødhjelps innsamlingsaksjon.  

• Vi arrangerte Lysmesse og Ung messe, der konfirmantene deltok i planlegging og 
gjennomføring. 

• Det ble holdt totalt 5 konfirmasjonsgudstjenester, fordelt på 3 lørdagen og 2 søndagen. 
 
  
4.1.3 Speiderarbeid i Førre Aksdal KFUK-KFUM 

Speiderne I Førre Aksdal har fokus på friluftsliv i guds natur, på barns egne premisser.   

Gruppen består av 4 tropper. Oppdagere 1-2 klasse, Stifinnere 3-4 klasse. Vandrer 5-10 

klasse. Og rovere Vgs-til 25 år.  

  

Oppdagerne og stifinnerne var også i år på leir på Blikshavn. Ungdomsdiakon Lisbeth var 

med på leiren og var ansvarlig for Gudstjenesten sammen med roverne. 

Denne leiren var vi også med å arrangere i 2025. Utenom har de faste møter hver tirsdag, 

stort sett på speiderplassen på Frakkagjerd, men også av og til i kirken eller på bedehuset i 

Førre. Oppdagerne har det siste året vært 16 faste, stifinnerne har vært 29 stk.  

  

Vandrerne som består av 47 stk, var svært aktive i 2025 også. Mange deltok på landsleiren 

på Gjøvik. Kretsen arrangerte også i år Leiren på Blikshavn for småspeiderne. Ungdosdiakon 

Lisbeth arrangerte gudstjenesten sammen med Roverne på Blikshavn. 

 

 Og de hadde de to faste årlige turene til Utsikten. Samt en ekstra tur for de på 

ungdomsskolen. 

  

Roverne er 16 stk, deltar som ledere i vandrer gruppen, og har og egne møter annenhver 

onsdag. De deltok og på den nasjonale konkurransen Rover 5 kamp. Som er roverne sin 

konkurranse i speiding. Roverne har i 24/25 ansvar for speider konfirmantene. Og har laget 

et veldig bra opplegg for de der. 
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Førre Aksdal speiderne er representert i krets styret og Rovernemda i kretsen. Lederkabalen 

går omtrent i balanse. Det er en god driv i speiderne og i lederne.  

 

Nye speidere er velkommen. Nye ledere er også velkommen som ledere. 

 

4.1.4 KRIK 

Opprettet høsten 2023. Eirik Bjørn er KRIK leder. I 2025 var samlingene i kirkas gymsal før de 

fikk treningstid i Tysværhallen. Tilbudet er fra 9. klasse og oppover. Relativt godt besøkt. 

 

4.1.5 MILK – minilederkurs 

2 interesserte etter Konf. Reunion og informasjon på sosiale media, og i Kyrkjetonar. De 

trakk seg da det ikke var flere interesserte. 

 

4.1.6 Reunion for «fjorårskonfirmantene» 

Det ble i september arranger Reunion for «fjorårskonfirmantene» 22 stykker møtte til pizza, 
spill, prat og informasjon og inspirasjon til AKS ungdomsklubb, MILK leder kurs, speider og 
aktiviteter på Stemnestaden. 
 
 

4.1.7 AKS ungdomsklubb – Navnebytte til “KLUBBEN” 

AKS hadde sine samlinger annen hver lørdagskveld i ungdomsrommet i Aksdal. Frammøte 

ligger på ca. 8, men på det meste har det vært 15 stykker. Det er et uformelt treffsted med 

ballspill i gymsalen, kiosk, pizza og annen mat, karaoke, andakt og brettspill. Det er etablert 

ett styre med 6 medlemmer som har en voksenansvarlig. Ansatte er med etter behov. Styret 

trakk seg til sommeren. Fra høsten var det 3 stykker i styret. Klubben ble flyttet til Førre 

bedehus på høsten i håp om at det ville komme flere folk. Fortsatt håp om at det skal 

komme flere på klubben. 

 

 

4.1.8 Prosjektkor for barn 

Alder: 4-11/12 år Leiar: Berit Ninni Fjeldheim Status: 9 øvingar 2025 

 

Prosjektkortet har vore med på tre arrangement hausten -25. 

Me fekk ansvar for gjennomføring av familiedagen i jubileumsveka. 

6. september inviterte me barnekor frå Nedstrand, Tysværvåg, Norheim, Udland og Rossabø 

til korverkstad med Bjarte Leithaug. Dei fekk spillelister på forhånd og stilte godt forberedt. 

Me fekk god hjelp av Janne Eide i staben. Konsert saman med Bjarte Leithaug, der 55 barn 

stemte i der 350 frammøtte opplevde høg stemning i kyrkja! 
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Frå midten av november møttes Julebarnekoret til øving kvar onsdag fram til jul. 30-40 

frammøtte kvar gong. Mange foreldre finn også plass. Me har markedsført «superonsdag» 

som fin start før øving, men få har tatt imot tilbudet. 

7. desember var me med på kulturutvalgets adventskonsert. Full kyrkje! 

Juleafta song me på den første gudstenesten i Aksdal. Borna song for 563 frammøtte! 

 

4.1.9 Arbeidspraksis i menigheten 
Det har vært inne flere personer i ulike praksisordninger i menigheten i 2025. Da også i fra 
NAV. 
 

4.2 Annet barne- og ungdomsarbeid i menigheten/ Kirke-skole-barnehagesamarbeid 
 

4.2.1 Julevandringer for barnehagene 

Det ble gjennomført 5 julevandringer for 5-åringene i barnehagene i Aksdal og Førre kirke.  
 
4.2.2 Kirkebesøk for 2. klasse  
2. klasse fra Grinde, Frakkagjerd og Førre ble høsten 2025 invitert til årlig kirkebesøk. Prest, 
organist og menighetspedagog er med på dette. Det blir gitt opplæring om kirkerommet, 
symboler, kunst og orgel. Dette er veldig kjekt. 
 

4.2.3 Kirkebesøk 5. klasse 

Kirkebesøk med tema “sorg og begravelse” gjennomførte vi i mai og juni 2025 i Aksdal og 
Førre kirke. Frakkagjerd, Grinde og Førre skole deltok. Det var med en representant fra et 
begravelsesbyrå. 
 

4.2.4 Skole- og barnehagegudstjenester 

Vi gjennomførte gudstjenestene julen 2025 og påske og pinse på skolene.  Det ble også 
gjennomført barnehagegudstjenester.  
Alle skolene deltok, utenom ungdomsskolen. Skolesjef og rektorer ble før sommeren enige 
om at vi fra da av kun har skolegudstjenester i forbindelse med jul. 

 

4.2.5 Søndagsskulen i Aksdal 

I 2025 har ikke søndagsskolen vært aktiv på grunn av ledermangel. Året har likevel bydd på  

flere kjekke samlinger for barn i Aksdal kyrkje;  Søndagsskolens lederkurs SLUSH for 5.-8.kl i 

januar, Sammen- dag 8.februar og Korverksted og konsert med Bjarte Leithaug 6.sep - se 

egen rapportering. De 9 medlemmene fikk Barnas julenummer.  

Lekerommet er flittig i bruk hele uken. Det er installert høytaler der man kan høre lyden fra 

kirkerommet. 

 

4.2.6 Søndagsskole med lørdagsgrøt på Førre bedehus 

Førre Søndagsskole 

Søndagsskolen har hatt 6 samlinger i løpet av året.  Samlingene er på lørdager kl 12-14.   Vi 
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har samlingsstund, grøtservering og andre aktiviteter. Det har vært 20-30 tilstede.  Hele 

familien er velkommen.  Førre søndagsskole arrangerer også den tradisjonelle juletrefesten 

på 4. juledag.    

 

 

 

4.2.7 Etter skoletid 

Dette er et tilbud til 4.-7. klasse hver onsdag fra skoleslutt kl. 12.00 til kl. 15.30.  

Vi starter opp like etter skolestart, og avslutter til påske. 

Det er alltid samling i kirkerommet, og det er viktig for oss at barna opplever dette som sin 

kirke, og får muligheten til å bli glad i den. De blir også kjent med bibelfortellinger, sanger, 

salmer og liturgiske elementer som lystenning og bønn. Ansatte i kirken og noen frivillige har 

andakt. Etter et måltid sammen har vi mange ulike aktiviteter i mindre grupper: idrett, 

håndarbeid, leire, sløyd, spill, lek, tur og sang. 

50 + deltakere i vår, 61 i høst. Noen falt fra underveis, og noen nye kom til.  
En god del er med begge semester. 
 
For at Etter skoletid skal fungere er vi helt avhengige av jevnlig rekruttering av nye ledere, og 
heldigvis har vi også dette året fått inn noen nye krefter, mens andre har takket for seg. 
Høsten 2025 startet med en ekstra utfordring, da hovedleder Terje Fjeldheim måtte melde 
frafall på ubestemt tid. Vi har derfor fått ekstra støtte fra staben, men dette er en foreløpig 
ordning. Hvis Etter skoletid skal ha mulighet til å fortsette som i dag, må det ses nærmere på 
langsiktig bruk av ressurser inn i arbeidet.  
Vi avsluttet både vår- og høstsemesteret med basar til inntekt for barn i Mali og Nepal. 
Foreldre og besteforeldre ble invitert, og det var fullt hus både vår og høst. 
 

 

 

 

3. Gudstjenesteliv 

 
Mål: Vi vil ha gudstjenester som fremmer tro, håp og etterfølgelse gjennom forkynnelse av 

evangeliet, forvaltning av sakramentene, bønn og lovsang. 

Dette vil vi oppnå gjennom:  

• Varierte gudstjenester som gjenspeiler mangfold i musikk, kultur og uttrykksformer 

• Å legge til rette for flere barn, unge og voksne skal få lyst til å gå til gudstjeneste 

• Å invitere til forbønnstjeneste 

• Å ha fokus på diakoni og misjon lokalt og globalt 
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• Temakvelder og temagudstjenester 

5.1 Gudstjenester 
I 2025 hadde vi et normalt helt år med gudstjenesteliv. Enda en gang vil vi si: Vi blir ikke 

trette av å understreke den store gleden vi har av den trofaste gjengen med frivillige 

gudstjenestemedarbeidere som bidrar: Klokkere, kirkeverter og prosjektører.  

Ulike smågrupper, bibelgrupper, enkeltpersoner og organisasjoner har også i 2025 stilt 

jevnlig opp med å lage til kirkekaffe i den grad det har vært mulig.  

Påskefeiringen fikk vi feire med bra oppmøte, rammene var ulike de ulike dagene og vi fikk 

mye flott musikk og god salmesang. Et høydepunkt er alltid oppstartsgudstjenesten siste 

søndagen i august. Det var igjen mye folk.   Det var god mat og aktiviteter ute i det fine 

været. Høsten har vært ganske normal med tanke på gudstjenestene. Julaften hadde vi 4 

gudstjenester da Linda Aurdal tok de to i Førre kirke. Vi satte ny rekord på den første 

gudstjenesten i Aksdal der barnekoret var med. Vi telte 563 deltakere. På den andre 

gudstjensten i Førre var det ikke så mange så vi tror vi skal kun ha en gudstjeneste i Førre på 

julaften heretter. 

Vi har et godt samarbeid med skolene om skolegudstjenestene. Det er gode innslag og god 

sang når barna og ungdommene er med. Det ble besluttet at vi nå har en skolegudstjeneste i 

året og ikke to som før. Dette vil gjelde fra og med i år i 2025. 

Noen tall fra gudstjenestelivet 

 

 2025 2024 2023 2022 2019 2015 2010 

Gudstjenested

eltakelse 

9536 11457 

 

9044 8411 11561 12272 11136 
(kun søn 

og 
helligdager

) 
Julaften 

Aksdal 

860 830 750 598 801 900 
(2016) 

1003 
(2013) 

Påskedag 

Aksdal 

125 95 133  105 180 
(2016) 

 

Dåp - 

Førresfjorden 

60 79 44 72 66 57 69 
(2013) 

 

Det musikalske: 

Som vanlig har vi på de fleste høytidsgudstjenestene, samt konfirmasjonene i 2025 hatt med 

oss musikere og/eller sangere for å løfte musikken litt ekstra. Noen av de som har deltatt er 

blant andre Lars Røthe (trommer), Rebekka Tysse (trompet), Jone Grutle (gitar), barnekor på 

julaften, Haugaland Brass Band (tidligere Tysvær Brass), Jan Liam Øvrebø (fløyte), Grinde 

Skulemusikkorps, Førre skulekorps, for å nevne noen få. Kantor Johannes jobber videre med 

å knytte kontakter med flinke lokale musikere og talenter, som kanskje på sikt kan delta 

musikalsk på gudstjenester og andre arrangementer i kirken. 
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I april ble det arrangert en veldig fin konsert i forbindelse med det nye lydanlegget. Et variert 

program med lokale musikere som bidrog gratis. Billettpengene gikk til det nye lydanlegget. 

120 personer var til stede.  

Kulturutvalget arrangerte en flott julekonsert med Barnekoret, Tysvær blandakor, brødrene 

Fjellheim og Rustne Horn. 

Siste del av året har det vært mange gode vikarer inne på grunn av sykemelding i 

kantorstilling. 

Salmesangen er god på gudstjenestene, og vi prøver å balansere de kjente salmene mot de 

kanskje litt mer ukjente salmene, når vi planlegger søndagene. Vi prøver også å 

imøtekomme musikkønsker så lenge det er gjennomførbart og passer inn under søndagens 

tema og den musikalske sammenhengen. 

En stabil forsangergruppe med et høyt nok antall sangere har vist seg å være vanskelig å 

organisere, så fokuset fremover vil i stedet være å knytte kontakter med instrumentalister 

og vokalister, unge og eldre, og invitere disse til å gjøre innslag på gudstjenester. Fokus på å 

styrke menighetssangen vil fortsette å være stor. 

 

6. Diakoni 
 

Mål: Vi vil vise nestekjærlighet, bygge inkluderende felleskap, verne om skaperverket og 

arbeide for rettferdighet lokalt og globalt 

Dette vil vi oppnå gjennom:  

• Møtepunkter på tvers av alder, kultur og religion 

• Tilbud om samtalegrupper for mennesker i vanskelige livssituasjoner 

• Omsorg for alvorlig syke og døende 

• Vår forpliktelse som Grønn menighet 

• Diakonale møteplasser og fellesskap for ungdom i samarbeid med organisasjoner og 

kommune 

 

 

6.1 Aktiviteter – Diakoniplan 
 

6.1.1. Arbeid for mennesker med utviklingshemming - Kirkens HEL-arbeid 

 
Simenklubben har vært en klubb for mennesker med utviklingshemming, med klubbkveld en 
mandag i måneden. Liv Tryti har vært med som frivillig medarbeider. Våren 2025 hadde vi 5 
klubbkvelder med andakt, sang, lystenning, konkurranse, kveldsmat og god stemning. I 
januar hadde vi HEL-gudstjeneste i Aksdal kirke der Simenklubben bidro. 
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I september ble Simenklubben lagt på is, og vi startet opp HEL-kor Haugaland i Aksdal kirke 
ca. annenhver mandag. Dette koret er et felleskor for alle menighetene i Haugaland prosti. 
Vi hadde 6 øvelser i høst. Det er til sammen 15 medlemmer fra Tysvær, Vindafjord, 
Haugesund og Sveio. Vi øver i 45 minutter, og deretter spiser vi kveldsmat sammen. Etter 
hvert ønsker vi å synge på gudstjenester.  
Menighetene i Haugaland og Karmøy prostier samarbeider om HEL-arbeidet og har flere 
fellesarrangement i løpet av året. I 2025 samarbeidet vi om felles sommeravslutning på 
Fredtun, høsttakkefest i Norheim kirke og juletrefest i Rossabø kirke. Vi arrangerte også 
felles leir til Solgry leirsted i Sveio en helg i september. 
 

6.1.2 Besøkstjeneste og samtaler 

Diakonene og prest går jevnlig på besøk til mennesker for samtale og forbønn, evt. tar imot 

mennesker på kontoret eller har samtaler på telefon. Dette behovet meldes via pårørende, 

psykisk helsetjeneste eller at personer selv tar kontakt. 

Diakon og prest besøker jevnlig Aksdalstunet, Tysværtunet og Nedstrandstunet for samtaler, 
sangstunder og andakter.  
En del ungdommer kommer til samtaler på kontoret eller at vi møtes ute. 
 
Frivillige i menigheten deler ut blomster til jubilanter som blir 90 og 100 år. 
 

6.1.3 Omsorg ved livets slutt. 
Diakon og prest ser på eksistensiell og åndelig omsorg for alvorlig syke og døende pasienter 
som en viktig oppgave som prioriteres når behov blir meldt.  
 

6.1.4 Forbønnstjenesten 

Bønn for Tysvær har faste bønnemøter i Kyrkjestova hver mandag, kl. 11.00.  

 

6.1.5 Allehelgensdag og åpen kirke 
Lørdagen før Allehelgenssøndagen hadde diakonene åpen kirke i Førre kirke med mulighet 
for samtale, rolig musikk og kaffe/kakao og kjeks. Det var planlagt en liten mini “konsert”, 
men det ble ikke gjennomført pga sykdom. Det var storm og kraftig regnvær denne dagen, 
noe som nok gjorde at det bare kom to personer innom.  
 
Allehelgenssøndag var det gudstjeneste i Førre kirke, der det ble tent lys for alle som døde 
det siste året. Pårørende ble spesielt invitert til denne gudstjenesten.  
 

6.1.6 Lunsjtreff 

Diakoniutvalget har arrangert 9 lunsjtreff i løpet av året. De arrangeres siste torsdag i 

måneden. Her har vi gjester som underholder med sang og musikk eller spennende historier 

fra livet. Vi har også andakt, allsang, åresalg, varm lunsj og kaffe. Det kommer mellom 50-70 

personer på disse treffene. Oppleves som en god og viktig møteplass for pensjonister og 

andre som er ledige på dagtid.  
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6.1.7 Samtalegrupper for mennesker i sorg og vanskelige livssituasjoner 

Menigheten er med sorgstøttesamarbeidet på Haugalandet sammen med Skåre, Vår Frelsers 
og Rossabø menighet, kirkene i Sveio, samt bl.a. sykehusprestene, LEVE og kreftomsorgen. 
Her starter vi kontinuerlig opp sorg/ samtalegrupper etter hvilke behov som meldes inn. 
Diakonen i menigheten har dette året, sammen med diakonen i Rossabø, ledet flere 
sorggrupper for enker/enkemenn. Ungdomsdiakonen har hatt gruppe for unge voksne som 
har mistet en forelder. Viktig at dette tilbudet snakkes om slik at mennesker vet at de kan 
melde inn behov. Da kan vi også starte opp grupper det er behov for.  
 
 

6.1.8 Go`kveld 

I 2025 arrangerte diakoniutvalget en Go`kveld med Knut Holter. Det kom ca. 50 personer. 
Planen er at det skal arrangeres tre til fire Go`kvelder i året, men av ulike grunner ble det 
dette året bare en. Det serveres alltid kveldsmat, noe som gjør det til et viktig 
fellesskapsbyggende arrangement.  
                

6.1.9 Temakvelder på Stemnestaden 

Førresfjorden menighet, Fermate og Normisjon arrangerte en temakveld på Stemnestaden i 
vår, med besøk av Oddvar Vignes der selvmord var tema. Her kom det ca. 70 personer. 
I høst ble også kommunen med på å arrangere temakveld, denne gangen på Tysværtunet 
med tema om inkluderende og trygt oppvekst- og lokalmiljø. Over 200 deltok. 
 
6.1.10 Messe for verdighet 
Førresfjorden menighet var i høst sammen med menighetene på Haugalandet, VAKE, 
Frelsesarmeen og Kirkens Bymisjon, med på å arrangere “Messe for verdighet” i Vår Frelsers 
kirke. En gudstjeneste som arrangeres i solidaritet med alle som er berørt av vold og 
overgrep.  
 
6.1.11 Sommerkafé 
Hver onsdag fra 25.juni - 13.august var det åpen sommerkafe i Aksdal kirke. En ansatt og 
flere frivillige serverte kaffe, saft, jordbær, is og lapper. Vi søkte og fikk 
sommeraktivitetsmidler fra kommunen. Lekerom, gymsal og gjenbruksbutikk var åpent. 
Mange satte stor pris på tilbudet, fint med et slikt tilbud når det meste har tatt sommerferie. 
 
6.1.12 «Gjenbruksbutikk» i kirkas kjeller. Daglig kommer det folk innom for å se om det er 
noen aktuelle klær tilgjengelig. Det blir alltids tid til en prat om vi er i nærheten. I 2025 har vi 
hatt 2 stykker fra Ukraina som har lagt ut klær som har kommet inn og holdt orden i 
”butikken”.  
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Det er fortsatt et stort behov for klær for flykninger fra Ukraina 
og/eller andre nyankomne flykninger, men også for andre som 
ser nytten av å kjøpe brukt. Klærne er gratis for flykningene og 
andre med begrenset økonomi. For andre koster ett plagg kr. 
10,- eller etter hva vedkommende selv ønsker å betale. 
Bærekrafts mål nr. 12: Ansvarlig forbruk og produksjon. Frivillige 
har hjulpet til her, til dels i samarbeid med NAV. Masse klær 
kommer til butikken, samt at det å holde orden i butikken er 
nødvendig. Det er svært mange i alle aldre som benytter seg av 
kirkas gjenbruksbutikk. 
 

Det ble også arrangert et dagsbesøk for flyktninger på 

Stemnestaden i juli. Det deltok mellom 25 personer.  Grilling, 

padling, lek og morro. 

 

6.1.13 Superonsdag 
Superonsdag er et samarbeid med Røde Kors, der Røde Kors finansierer middagene og stiller 

med frivillige. Kirken stiller med ansatte, frivillige og lokaler. Dette oppleves som et godt 

samarbeid med middager 3 onsdager i måneden. Det er et lavterskelarrangement der vi får 

mulighet til å bli kjent med og skape fellesskap med blant annet mennesker som ellers ikke 

kommer til kirken. Hver superonsdag serveres god middag og “Stians” nylagde lapper. Det er 

full aktivitet på lekerommet og i gymsalen. Det samles et sted mellom 50 og 80 stykker hver 

gang. Et tilbud for alle i Tysvær, små og store. Et godt inkluderingsarbeid. Vi trenger flere 

frivillig. Kom gjerne og bli med.  

 

6.1.14 Samarbeid med Psykiatritjenesten  

Frivillige i menigheten strikker sokker, votter, strikka vaskekluter og Zalo etc. til de som er 

trenger det. Disse blir formidlet videre som gaver i forbindelse med jula. Dette er det 5. året 

hvor vi har klart å gjennomføre det, med 20 gaver. Vi trenger flere som har lyst til å strikke. 

Dette er noe som mottakerne setter veldig stor pris på, en julegave som varmer i dobbel 

betydning. 

 

6.1.15 Samtaletilbud for ungdom  

Ungdomsdiakonen gir tilbud om samtaler til ungdommer som har behov for det.  

Nytt av året Lunsj treff for ungevoksne som står uten arbeid. Oppstart av dette tilbudet i 
november i Aksdal kyrkje. 3 stykker, spesielt inviterte. De ønsker å treffes videre sammen 
med ungdomsdiakonen. 

 

6.1.14 Tilbud om å starte opp samtalegruppe/husfellesskap/bibelgruppe. 
Dette er noe vi har ønsket og fortsatt ønsker mer av. 
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6.1.15 Grønn menighet  

Vi ønsker fortsatt at kirken i Tysvær skal drives på en måte som belaster miljøet minst mulig. 
Det får f.eks. konsekvenser for de innkjøp vi gjør, og for valg vi gjør f.eks. med oppussing. Vi 
ønsker å spre holdninger om at alle må gjøre en innsats for å bevare det fantastiske 
skaperverk som Gud har gitt oss. Vi jobber med å få bærekraftsmålene inn som tema i stab 
og blant konfirmanter. 
 

Trivselshagen: Det ble i 2023 etablert et samarbeid med Tysvær Hagelag og Førre 

barneskole om etablering av en frukt og grønnsakshage ved skolen. Både skole, og 
voksenopplæringen benytter seg av hagen. Angående høsttakkefest for Kyrkjenær, der 
møtte 13 førsteklassinger fra 2. klasse. Vi tok opp poteter som alle fikk med seg en pose 
hjem, hadde oppdagelsestur, formidling, kunstgruppe, mat. Foreldrene var også på hele 
samlingen. 
Det var stor aktivitet i triselshagen. Det plantes frø og løker, settes poteter, bærbusker og 
trær beskjæres, det vannes igjennom hele sommeren, det høstes løker, purreløk, poteter, 
bær og frukt. Masse purreløk ble høstet og fryst. Løk til viltgryta på Gormè kvelden i 
Jubileumsuka. Avlingene brukes også i matlagingen på Superonsdagene. 
 
6.1.16 Grønn Ungdomsmenighet 
Det ble høsten 2023 satt ned en gruppe som skulle se på denne tematikken. Fra 2024 har 
arbeidet blitt satt noe på vent fra Bispedømmerådet sin side. 
 

6.2 Annet voksenarbeid: 
 
6.2.1 Tirsdagsmøtene 
 

 

Tirsdagskveldene i kirkestua er de frivillige organisasjonenes dag i kirken. Slik har det vært 

siden kirken var ny i 1995.   

  

I 2025 har 8 organisasjoner delt disse kveldene seg imellom.    

Tre kvelder hvert semester brukes som fellesskapskvelder hvor møtene blir gjennomført 

uten forkynner til stede. Det ordner vi selv med vitnesbyrd og sang. 

Møtedeltakelsen på de vanlige tirsdagene varierer, men har vært økende de siste årene. 

Stadig nye mennesker flytter til Aksdal og noen av disse finner sin plass i dette fellesskapet.  

Kirkestua har plass til rundt 30 personer.  Blir det flere bytter vi møtelokale til kirkerom. Det 

er flott å se at de samme personene støtter opp om de fleste organisasjonene sine møter og 

flere deltar også i kirkens øvrige arrangement. Dette vitner om et godt fellesskap i Aksdal 

kyrkje. 

  

Disse organisasjonene delte på møtene: Normisjon, Misjonssambandet, Misjonsselskapet, 

Den Indre Sjømannsmisjon, Israelmisjonen, Samemisjonen, Gideon og Lys Over Land. 
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6.2.2 Husfellesskapsgrupper/bibelgrupper/foreninger 

Det er registrert 8 bibelgrupper/ husgrupper. Det er fra ca 6-12 i hver gruppe. I tillegg er det 
noen kvinneforeninger og en mannsgruppe. 
                                                                                                                                                          

6.2.3 Førresfjorden menighetsforening 

 

 
Årsmelding 2025 fra Førresfjorden menighetsforening. 
  
Foreningen ble startet i april 1979 og har som mål å støtte menighetens barne- og 
ungdomsarbeid økonomisk. Vi har årlig høstbasar på Førre bedehus med andakt, sang 
og musikk, gratis koldtbord og selvsagt loddsalg! Godt oppmøte på basaren i oktober, 
ca 110 til stede. Vi kunne etterpå dele ut i alt kr 40.000,- til aktuelle søkere i målgruppen: 
Førre/Aksdal KFUM/KFUK, Etter skoletid, Klubben på Førre bedehus, barnekrok på 
Kirketorget, barnebibler Aksdal kyrkje og bidrag Førre bedehus. 
  
  
Vi samles på Førre bedehus mandager.  I 2025 hadde vi 8 møter, 7 på bedehuset pluss 
sommeravslutning på hyttetur til Bjoa.  Det har vært fra 9 til 15 deltakere på møtene. Vi 
legger vekt på at foreningen skal være et godt sted å være med tid til foreningssaker, 
andakt, sang, mat og drikke samt drøs rundt bordet pluss en liten utlodning. Stabil 
medlemsmasse, men rom for flere. 
  
  
Foreningen vår sto for kirkekaffe to ganger i 2025.  Noen av foreningsmedlemmene har 
deltatt på vaskedugnad på Førre bedehus i mars samt utedugnad samme sted i 
september. Vi har også deltatt på fellesmøter for brukere av bedehuset.  
  
På vegne av Førresfjorden menighetsforening 

 
Gudveig Mæland , sekretær 

 

 

6.2.4 Aksdal kyrkjeforening 

 

Aksdal kyrkjeforening 

2025 blei nesten ein tru kopi av 2024 for Aksdal kyrkjeforeining. Det betyr at dei tre første 
månadane blei brukt til å laga gevinstar til basaren i Aksdal kyrkje laurdag 5.april.                
Her samla det seg mykje folk, og det var god stemning. Kyrkjelydspedagog Janne Eide 
var med oss og hadde andakt.                                                                                    
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Denne gongen var alt samla på kyrkjetorget, og me gledde oss over god lyd frå det nye 
lydanlegget. Me samla nok ein gong inn rekordbeløp, og det var alt bestemt at pengane 
skulle gå til det nye kjøkenet.  

Utover våren haldt me fram med å laga nye gevinstar, og på evalueringsmøte blei me 
einige om at me ville satsa på ny basar hausten 2026. Me ser at basaren vår er eit 
kjærkomme og populært innslag. Men denne laurdagen før påske har vore «vår» 
basardag konkurrerer me også med veldig mange andre arrangement i nærområdet vårt. 
I 2026 planlegg me derfor ein haustbasar; med same konsept som før. 

Me har hatt trivelege samlingar første måndag kvar månad utover heile hausten.  Me er 
takknemlege for trufaste medlemmar og eit par nye: Me er ti stykk nå, og me  ønsker oss 
mange fleire! Dette er eit triveleg lågterskeltilbod der alle kan vera med å bidra. 

 

 Kontaktperson: Wenche Veivåg Tveit 

 

 

6.2.5. Kyrkjeonsdag  

Vi har Kyrkjeonsdag en gang i måneden med middag, samlingsstund, aktiviteter og en 

kort avslutning med god-natt-sang i kirkerommet. Det kommer fra rundt 40-60 

personer, både små og store. Barnefamiliene har vært tålig bra representerte.  

 

 

 

 

 

7. Soknerådets utvalg/prosjekt: 

 
7.1. Diakoniutvalg 
Antall møter: 5 

Medlemmer: Inger Marie Myge, Anne Helene Eriksen, Kari Espeset, Inger Karin Pedersen, 

Eldunn Østhus, Kirsten Bakkevig, Asbjørn Erdal og diakon Synnøve Svensson Haakonseth.  

I høst fikk vi to nye medlemmer i utvalget, da noen har signalisert at de kommer til å slutte. 

Veldig flott med nye krefter inn. Det har hovedsakelig vært jobbet med arrangementene 

Lunsjtreff og Go`kveld hvor diakoniutvalget utfører en veldig bra og viktig jobb. 
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7.2 Gudstjenesteutvalg.   

Antall møter: 2 

Medlemmer: Johannes Støle, Åse Bjørnå, Meike Baumgart, Berit Ninni Fjeldheim, og Gjermund Lygre    

Møtet hadde vi på våren der vi planla  oppstartsgudstjenesten i august. Det ble en suksess med 

mye folk, samtale om flyktninger og integrering med gode innspill fra Olga Fetysova, Ingvar 

Frøyland blant anna. Vi vil jobbe mer med å få til mer familievennlige gudstjenester.  

 

7.3 Barne – og ungdomsutvalg (tidl. Trosopplæringsutvalg TU) 
 
Medlemmer: Torbjørn Jektnes, Solveig Myge, Kjersti Østhus fra menighetsrådet .  

Menighetspedagog Janne Eide og ungdomsdiakon Lisbeth S. Haaheim.   

Utvalget var ikke samlet i løpet av våren, men var samlet i høst. Medlemmene er gode 

ressurser i arbeidet, spesielt som medhjelpere på arrangement i både barne- og 

ungdomsarbeidet. 

 

7.4 Kulturutvalg 
Arrangerte flott julekonsert i desember. 

7.5 Misjonsprosjektene 
Menigheten støtter to misjonsprosjekt; Midtøsten inklusive SAT 7 i regi av Det norske 
Misjonsselskap. Vår støtte til Normisjons arbeid i Mali går til lederopplæring generelt og og 
Bibelskolen i Bafoulabé.  

 
7.6 Nytt kjøkken i Aksdal kyrkje 
 
Nytt kjøkken til Aksdal Kirke ble innviet i mars 2025. Tilbygget hadde et budsjett på 

4.000.000.  

Utviding av kjøkkenet hadde som hovedentreprenør Saga Bygg.  

Komiteen for kjøkkenutbyggingen ble ledet av Asbjørn Espeset. 

Finansiering skjedde gjennom bidrag fra kommunen, fellesråd og menighetsråd og ble 

gjennomført innen budsjett.   

8. Ansatte  
 



22 

 

                
 

Lisbeth Haaheim      Johannes Støle        Katrine Eide 
Ungdomsdiakon      Organist                     Adm.sekr (permisjon) 
 

                 
 

Kari Undheim       Gjermund Lygre   Janne Eide 

Kyrkjelydspedagog       Sokneprest    Menighetspedagog 

                    
 Lars Røthe           Hjørdis S. Brasøy       Synnøve Haakonseth 
 Musikar mv            Menighetspedagog   Diakon   
              (Permisjon 2025)                           
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Jackline Koech          Eva Keller                      Gunn Elisabet H. Ertenstein 

Renholder           Kirketjener            Vikar, adm.sekr. 

  

   

Luna I. Lygre   Ottar Krakk    

Vikar Menighetsarbeider Kyrkjeverje     

 

I 2025 vikarierte Gunn Elisabet Ertenstein for Katrine Eide, da hun er ute i permisjon. Fra 

desember 2024 gikk Luna Lygre inn i vikariat for Hjørdis S. Brasøy som gikk ut i permisjon 

som vart ut 2025.  

Vi har flere medarbeidere som steller godt med kirkene og gravplassene våre. De som har 

hovedansvaret, er arbeidsleder Eva Keller og Gravplassarbeider Einar Selvåg.   

9. Givertjeneste, offer og økonomi 

 
9.1 Givertjenesten til diakonstillingen. 
 

Givertjenesten er en viktig del av menighetens arbeid.  

  

I 2025 kom det inn kr. 131.510,- 

I 2024 kom det inn kr. 128.750,-   

I 2023 kom det inn kr. 114.300,-  
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I 2022 kom det inn kr. 146 600. 

I 2021 kom det inn kr. 143 100 

I 2020 kom det inn kr. 152 399,-  

 

9.2 Offer 
 Offer - totalt Av dette gikk følgende til eget arbeid: 
2025 
2024 
2023 
2022 

Kr 311.684 
Kr 313 144 
Kr 315 077 
Kr 286 366 

Kr 176.753 
Kr 184 959 
Kr 138 160 
Kr 127 217 

2021 kr 120 891 Kr   22 579 
2020 Kr 182 321 Kr 104 496 
2019 Kr 304 432 Kr 132 442 
2018 Kr 301 319 Kr 122 612 
2017 Kr 264 625 Kr 104 600 
2016 Kr 217 743 Kr 115 200 
2015 Kr 312 808 Kr 114 380 

 

 

9.3 Økonomi - Regnskap 
 

Driftsregnskapet viser for år 2025 et netto ”underskudd” på kr 344.674, -.   I tillegg til dette 

underskuddet var det budsjettert med bruk av disposiisjonsfond på kr 72.000, -  

Tidligere vedtatt bruk av disposisjonsfond til kostnader ved utvidelse av kjøkkenet i Aksdal 

kyrkja er inkludert i underskuddet.  Kr. 275.848, - av underskuddet kan tilskrives utvidelsen 

av kjøkkenet. Menigheten har tatt på seg større utgifter i sammenheng med utvidelsen av 

kjøkkenet i Aksdal kyrkje. Det var i januar 2024 gjort vedtak om bruk av kr 400.000, - fra 

disposisjonsfond i tillegg til innsamlede midler. Sluttregnskapet viser at det kun ble 

nødvendig å bruke 275.848, - av menighetsrådet sine fondsmidler.  

Vi ser også at lønnsrelaterte utgifter fortsatt stiger, dette gir seg også utslag vedrørende 

menighetsrådet sine utgifter til diakonstillingen. Givertjenesten dekker ikke utgiftene til den 

halve stillingen som finansieres av menigheten. Når nåværende diakon slutter 28.02.26 vil 

det derfor ikke bli utlyst noen ledig stilling. 

Viser til egen regnskaps-oppstilling for mer utfyllende informasjon om regnskapet. 

 

 

 

 



25 

 

10.  Avslutning: 
 

Førresfjorden menighetsråd vil med dette rette en stor takk til 

alle dere som bidrar med frivillig arbeid ved så mange viktige 

oppgaver, både synlige og usynlige, på både det praktiske og 

det medmenneskelige plan. Dere er med på å gi glede og liv til 

menigheten med alt dere gjør, ved å gi av deres tid til 

menighetsarbeid. 

 

 

 

Førresfjorden, 25.02.2026 

Asbjørn Erdal 

Leder 
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